

● НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В рамках рабочего визита в Витебск наш университет посетил Чрезвычайный и Полномочный Посол Германии в Республике Беларусь Петер Деттмар. На встрече с ректором вуза Алексеем Владимировичем Егоровым господин Деттмар обсудил перспективы сотрудничества витебского и немецких высших учебных заведений. Особое внимание в разговоре было уделено вопросам реализации различных образовательных проектов и программ, благодаря которым осуществляется академический обмен студентами и преподавателями между нашими странами, в частности работе Германской службы академических обменов (DAAD) и Программы мобильности для целенаправленных межличностных контактов (MOST).

Наш университет признан победителем соревнования за достижение наилучших показателей в сфере социально-экономического развития и экономии топливно-энергетических и материальных ресурсов в 2015 году и занесен на Доску почета города Витебска среди организаций сферы услуг (решение Витебского городского исполнительного комитета № 527 от 25 апреля 2016 года).

Самые активные студенты университета, представители студсовета и старосты учебных групп встретились с руководством вуза. На встречу, которая проходила в формате диалога, пришли первый проректор университета В.В. Малиновский, проректор по воспитательной работе И.В. Бондал и проректор по учебной работе В.И. Турковский.

В начале мероприятия выступили проректоры, которые рассказали: о переезде юридического факультета в главный корпус университета; о прошедшем фестивале художественного творчества студентов «Хит-парад» и о фестивале «Арт-вакацыі», в котором принимали участие и наши ребята; о минимальном среднем балле, необходимом для получения стипендии, и др.

Во второй половине встречи ребята задавали вопросы администрации вуза. В первую очередь их интересовали платные и бесплатные отработки, а также распределение.

Представители нашего университета приняли участие в профориентационно-образовательном проекте «Республиканская университетская суббота-2016». Всего в нем было задействовано более 10 тысяч студентов из 52 учреждений высшего образования.

В рамках мероприятия работали интерактивные профориентационные выставки, на которых можно было познакомиться со всеми вузами нашей республики, узнать, на какие специальности осуществляется набор студентов и почему следует выбрать тот или иной университет. А завершился проект гала-концертом победителей и призеров республиканского фестиваля художественного творчества детей и молодежи «Арт-вакацыі».